

- [网站首页](#)

- [学院概况](#)

- [学院简介](#)
- [学院领导](#)
- [机构设置](#)

- [师资队伍](#)

- [教授/研究员](#)
- [副教授/副研究员](#)
- [骨干教师](#)

- [本科生教育](#)

- [本科专业](#)
- [培养方案](#)
- [规章制度](#)
- [表格下载](#)

- [研究生教育](#)

- [学位工作](#)
- [招生与培养](#)
- [博士生导师](#)
- [硕士生导师](#)
- [规章制度](#)
- [表格下载](#)

- [党建工作](#)

- [党建动态](#)
- [先进典型](#)
- [学习园地](#)
- [规章制度](#)
- [工会信息](#)

- [招生就业](#)

- [就业工作](#)
- [招生工作](#)

- [社会服务](#)

- [社会服务](#)
- [成果转化](#)

- [媒体关注](#)
- [交流合作](#)
- [校友会](#)
 - [校友风采](#)
 - [校友联络](#)
- [下载中心](#)

学院动态

海南大学园艺学院与广西南亚热带农业科学研究所交流会圆满落幕

时间: 2020/6/28 9:49:00 来源:园艺学院

海南大学园艺学院与广西南亚热带农业科学研究所交流会圆满落幕

为加强园艺学院学术研究，创建一流热带园艺人才培养基地，引领热带园艺教研事业的发展，加强对外科研交流，提升服务社会的能力。园艺学院于6月23日在农科楼311举办了科研学术交流会，海南大学园艺学院全体骨干教师与广西南亚热带农业科学研究所所长一行就热带果蔬产业的发展、技术人才的引进开展交流。

本次参会人员有广西南亚热带农业科学研究所所长陈海生，副所长王文林、副所长刘连军，海南大学园艺学院院长朱国鹏，党委副书记蒋国洲，副院长李雯，副院长周开兵，党组成员李海朋，园艺系主任李茂富，以及园艺学院骨干教师代表。

交流会上，由朱国鹏院长致欢迎辞，就海南大学的建校发展历程谈起，介绍了园艺学院的历史沿革以及学院发展的重大机遇，科学研究、人才培养等基本发展现状。他指出，要创建一流的热带园艺科技创新基地，培养专业技术人才需要行业引领，教科融合，院企协同发展推进。

广西南亚热带农业科学研究所所长陈海生介绍了关于南亚所的历史发展、区位优势、人才队伍、科研团队以及研究方向等基本情况。

随后，双方就园艺产业研究热点，人才培养和人才引进，进行了探讨交流。

不忘初心，方得始终。本次会议的成功举办，促进了广西南亚热带农业科学研究所与海南大学园艺学院在开展科学研究，学科交叉等方面的交流与合作，推动了园艺学院创建一流热带园艺人才培养基地，引领了热带园艺教研事业的发展。

朱国鹏院长致欢迎辞并介绍园艺学院

陈海生所长介绍了关于南亚所基本情况

参会嘉宾合影

内容编辑: web990972

- 联系地址: 海南省海口市人民大道58号农科楼 邮编570228
- 联系电话: 0898-66279014
- E-mail: horticulture@hainanu.edu.cn

•